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3AJIAUA Nel. YCJIOBUE

Haiinute 00beM MHOTOrpaHHMKa, BEpPIIMHAMHU KOTOPOIO
aBIsitoTCs Touku A, B, C, A1, Ci IpaBWIIBHOM TPEYrOJbHOM
npusMbl ABCA1B1Ci, tuiomanas OCHOBAaHUS KOTOPOW paBHA
3, a 60KOBOE PeOPO paBHO 2. ¢,
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PEIHEHUE

O0Bém MHOrorpannuka A, B, C, A1, C1 paBeH pa3HOCTH 00BEMOB
npusmbl  ABCAiIBiCi u mupamuaslt BAiBi1Ci, ocHOBaHus u
BBICOTBI KOTOPBIX cOBOAAar0T. [loaTomy

1 1
VMHoOr = Suphip —§Srmphrmp =3X2 —3 X3X2=4

OTtBer: 4.




3AJIAUA Ne2. YCJIOBUE

CTOpOHBI  OCHOBAaHWUS IPABWIIBHOM  YETBIPEXYTOJBHOM
nupaMuabel paBHbl 10, O0koBBIE peOpa paBHbI 13. Haigure
TUIONIA/Ib IIOBEPXHOCTH 3TOU ITUPAMUBI.




PEIHEHUE

[Inomans nupaMubl paBHa
S = S60k + SocH = ph + a?

[TonynmepumeTp ocHoBanus p = 20, amodemy /7 HaAEeM I10
teopeme [Tugaropa: h = V132 — 52 = 12

Torpa momanas MOBEPXHOCTU MTUPAMUIbI
S=20x%x12+ 10% = 340

Otser: 340.




3AJIAUA Ne3. VCJIOBUE

[Imomane mnoBepxHOCTH KyOa paBHa 18. Halinure ero
IMaroHab.




PEIHEHUE

IIycTte pebpo Kyba paBHO a, TOrjAa IUIONIAAL ITOBEPXHOCTH
Kyba S = 6a2, a quaronans kyoa d = aV'3 . Torna

d=\/§\E=\/§’;S=\E=\/§=3

OtBer: 3.




